



Организованное преступное гей сообщество Володи́на Вячеслава

Оперативно- аналитический доклад № 2/2 по чиновникам- педофилам и гомосексуалистам из ОПС Саратовской области:

Справка о деятельности преступного сообщества, организованного и руководимого первым заместителем Главы Администрации Президента РФ Володиным В.В.

СЕТЬ ГОМОСЕКСУАЛИСТОВ В РОССИИ ЭТО ПРОЕКТ ЦРУ, ИЛЛЮМИНАТОВ ГРУППА "Z", И ПОДЧИНЁННЫЕ КАБИНЕТА 12 (кабинет ПАРАЗИТОВ мирового правительства) РАБОТАЮЩИЕ ПРОТИВ НАШЕГО НАРОДА И НАШЕЙ РОДИНЫ...

Союз «Антитеррор» и Рабочая группа по борьбе с коррупцией в высших эшелонах власти доводит до Президента РФ информацию о том, что первый заместитель главы администрации Президента РФ Володин В.В. на протяжении уже около 20

лет, злоупотребляя служебным положением и превышая власть на территории Саратовской области, где он ранее исполнял обязанности первого заместителя губернатора Саратовской области, затем другие государственные должности, в том числе, заместителя председателя Правительства РФ, организовал и руководит организованным преступным сообществом. Эта преступная организация, в основном состоящая из различных должностных лиц города Саратова и области, склонных к нетрадиционной сексуальной ориентации (гомосексуалистов, одним из лидеров которых в России признан - Володин В.В.). В составе этой преступной организации Володиным были вовлечены руководители области и города, в том числе, и должностные лица правоохранительных органов. Эта группировка под воздействием Володина на протяжении уже многих лет совершила многочисленные эпизоды хищения миллиардных бюджетных средств, путем злоупотребления служебным положением, растраты и присвоения, постоянно занималась рейдерскими и бандитскими захватами компаний, недвижимости, земель различных юридических и физических лиц, уклонениями от уплаты налогов, похищением людей, заказными убийствами граждан и должностных лиц, которые пытаются противодействовать преступной деятельности этого преступного сообщества. Эта группировка по инициативе Володина организовывала коллективные оргии гомосексуалистов в отведенных для этих целей Володиным местах с использованием для своих утех малолетних детей и даже грудных детей из детских домов. Заказчиком многочисленных похищений, убийств, и покушений на убийства, как правило, являлся сам Володин В.В., в том числе и убийство 13.02.2008 года прокурора Саратовской области Григорьева, когда последний на одной из сходов этой преступной организации, отказался покрывать дальнейшую преступную деятельность Володина и его участников и ушел с этой сходки, подписав, тем самым себе смертный приговор.

Союз «Антитеррор» и Рабочая группа по борьбе с коррупцией в высших эшелонах власти проанализировав преступную деятельность этого коррупционного преступного спрута из властных персон и их намерения, изучив материалы многочисленных проверок, материалы уголовных дел, возбуждаемых различными правоохранительными органами, материалами опубликованными в СМИ и интернете в последнее время, пришла к выводу, что эта преступная организация, под руководством Володина В.В., является угрозой национальной безопасности страны, которая может в любой момент вызвать социальный взрыв в Саратове и области. Эта группировка обладает большими капиталами в виде недвижимости, земель, денежных средств как на территории России, так и за границей, и находясь в преступных связях с террористической преступной организацией - группой «Z», которая ранее занималась выводом капиталов из России, и связанная коррупционными связями с группой Прохорова М. являющегося активным участником группы «Z», а также коррупционными связями с преступными группировками бывшего министра обороны РФ Сердюкова А., министра сельского хозяйства Скрынник Е., Шаймиева М.Ш., и другими коррупционными должностными лицами страны типа уволенного Суркова, связан с главными масономи России Володиным и Примаковым, представляет опасность для стабильности в стране в связи с активизированием преступной деятельности на данном этапе, что привело к многочисленным коррупционным процессам.

В настоящее время это преступное сообщество, осуществляя свою преступную деятельность во многих регионах страны, через своих представителей пытается скомпрометировать Президента РФ, распространяя слухи о причастности самого Президента РФ Путина В.В. к гомосексуальному сообществу Володина В.В. и коррупционным скандалам верхних эшелонов власти. При этом, они используют развод Путина как основание их доводов, с целью последующего призыва к свержению Путина В.В. и занятия этой должности Володиным В.В. Деятельность этой организации под руководством Володина В. В., если ее вовремя не остановить, в любой момент может быть использован экстремистскими элементами для провоцирования социального взрыва, как в целом в стране, так и в ее отдельных регионах, угрожая национальной безопасности РФ и свержение власти в России, чего добиваются американские ястребы в последнее время во главе с мировым тайным правительством.

Конкретная преступная деятельность преступного сообщества, возглавляемого Володиным В.В., по отдельным эпизодам заключается в следующем:

1. Володин В.В. еще с 1996 года, когда еще исполнял обязанности первого заместителя Саратовской области при губернаторе Аяцкове и курировал экономический блок, бюджет области и кадровую политику из корыстных побуждений завел порочную практику взыскания откатов от должных лиц, любых отраслей кому выделялись бюджетные средства. Он, пользуясь властными полномочиями, установил практику передачи ему 5% от выделяемых бюджетных сумм. Эта практика закрепилась за ним и, после того, как он ушел работать в Москву в качестве депутата Государственной Думы РФ и затем в Правительство и администрацию Президента РФ, поскольку оставался куратором области от центра. Это его требование исходило из того, что именно он лоббирует вопрос о выделение бюджетных денег для области и, поэтому от него зависело количество, выделенных денежных средств. Эта операция происходила следующим образом. По стовору с главой г. Саратова Грищенко О.В. его помощник Краснов Андрей – собирал деньги от лиц, обязанных по требованию Володина делать откаты. Эти суммы составляют по Саратовской области в пределах 200-250 мил. руб. ежемесячно 65 мил руб. из этой суммы Краснов ежемесячно доставляет Володину в Москву и передавал ему их наличными, остальная сумма оставалась у Грищенко, часть уходило другим руководителям области и городу. Это продолжалось на протяжении длительного времени, когда губернатором были Аяцков и потом Ипатов. Но в дальнейшем, Ипатов стал противиться этому способу выкачивания денег из бюджета области. На этой почве у Ипатова с Володиным начались конфликты, которые закончились тем, что Ипатов вынужден был уйти в отставку, а Володин пролабировал назначение на должность губернатора области своего гомосексуального партнера Радаева Валерия, который исправно передает из области указанные денежные откаты Володину до настоящего времени.

Второй способ получения денег через того же Краснова Андрея он же являлся нелегальным руководителем земельного комитета, по сговору с Грищенко и Володиным продавал земли по поддельным документам, где ценны на землю были занижены в разы от реальной продажи. Таким способом происходил уход от нормального налогообложения. Полученные от этих сделок деньги Краснов передавал Грищенко и Володину. В результате аналогичных хищений и поборов город и область погрязли в долгах. Долги Саратовской области за время правления Грищенко выросли в 10 раз и сейчас составляет 42 млрд. руб., в то время, когда весь бюджет области составляет 52 млрд. руб., то есть область стоит на грани банкротства. За 7 лет правления Грищенко О.В. главой г. Саратова, как ставленника Володина, его команда под покровительством Володина похитила из бюджета страны не менее 35 млрд. руб., 10 млрд. руб. ушли непосредственно Володину. Следует отметить, что это же время личные капиталы Володина и Грищенко значительно выросли. Они накопили значительные суммы, которые хранят –Володин на счетах отделения внешторгбанка в Берлине в сумме 7 млрд. дол. США и других счетах в банках Италии и Германии. Володин вместе с Слиска являются владельцами контрольного пакета акций этого отделения банка в Берлине. Кроме того, на лазурном берегу Средиземного моря у Володина имеется недвижимость, в виде отдельной виллы. Рядом с виллой Володина расположены виллы Аяцкого и еврея Романа Пипия друга и партнера Володина, являющегося активным участника 5 колонны. Там же, на лазурном берегу, находится и замок главы г. Саратова Грищенко О.В., на которого в органах милиции имеются многочисленные материалы о хищении бюджетных средств, но ни прокурор области Григорьев и не начальник ГУВД области Аренин не принимали никаких мер скрывали эти факты от расследования под давлением Володина. Эти должностные лица правоохранительных органов находятся практически под управление службы безопасности Володина. Эта служба безопасности под видом личной охраны Володина, представляет из себя вооруженную банду, состоящую из 20-25 человек, предназначенную для совершения любых противоправных действий по приказу Володина. Она создана несколько лет назад, когда Володин стал совладельцем группу компаний под названием «Букет» и для безопасности компании организовал это вооруженное подразделение, которое совершило различные действия, в том числе, и заказные убийства, о чем наглядно свидетельствует убийство прокурора Саратовской области Григорьева, убийство сотрудника ФСБ Якимова и десятков других лиц, которые пытались что-то сказать общественности о деятельности Володина и его преступлениях. Общественность города и области, многочисленные публикации в СМИ, выступления на митингах, собраниях, свидетельствует о возмущении общественности беспределом и коррупцией, совершаемой Володиным и его командой, но ничего не могут сделать, поскольку вооруженная охрана (банда) Володина в любой момент может уничтожить любого, кто поднимет голос против Володина - будущего царя России, как он открыто заявляет в узком кругу своих единомышленников, надеясь на скорое восхождение на трон и поддержку в этом вопросе со стороны друзей из Запада и членов 5 колонны и западных агентов группы «Z». Руководство группы«Z», находящееся на Западе и в России сделало ставку на Володина и Прохорова как дублера, которые могут осуществить перехват управления в стране, опираясь на те капиталы, которые были вывезены из страны в последние 20-30 лет.

По фактам хищения бюджетных средств руководством города и области жители города Саратова, в том числе, и бывшие сотрудники правоохранительных органов неоднократно направляли заявления во все инстанции и в отношении главы г. Саратова Грищенко и др. коррупционеров банды Володина, но правоохранительные органы области прокуратура и УВД области и города выполняя указания Володина, гасили эти сигналы и скрывали преступную деятельность преступной организации во главе с Володиным.

1. В начале 2002 году Володин В.В. давал распоряжение министру транспорта и дорожного строительства Саратовской области Джалавяну Г.Д. из полученных из госбюджета денежных средств для строительства дорог области 5% передавать ему лично через доверенного Володину В.В. депутата от Мордовии Гришина В.И. , что и исполнял Джалавян Г.Д. ежемесячно несколько лет. Начиная с 2003 года Володин потребовать увеличить откат до 6 % от полученных сумм на строительство дорог. Всего, как утверждал на следствии Джалавян Г.Д., он передал Володину не менее 50 млн. руб. в течение 2002-2004 года. В начале 2006 года по заявлению Джалавяна Г.Д. группа депутатов Государственной Думы обратилась в Генеральную прокуратуру с целью проверить имеющейся информацию. На тот момент у Володина были обнаружены денежные средств и имущество на сумму 2.7 млрд. руб., Однако правоохранительные органы Саратовской области, которым была поручена проверка, не стали расследовать указанные выше факты, а скрыли эти факты, отказав в возбуждении уголовного дела, так как этот орган непосредственно был под контролем самого Володина. Вместо объективной проверки заявления Джалавяна по указанию Володина органы милиции получили жесткое указание за растрату бюджетных средств, привлечь заявителя к уголовной ответственности. Джалавян Г.Д. был привлечен к уголовной ответственности и осужден на длительный срок лишения свободы.
2. Аналогичная участь постигла и бывшего мэра города Саратова Аксененко Ю.Н., который не соглашался отдавать Володину деньги и похищать их из бюджетных средств города. Володин потребовал от Аксененко добровольно уйти в отставку и уступить место мэра участнику преступной организации Грищенко О.В., который был партнером Володина по гомосексуальным оргиям. Но Аксененко уклонялся от добровольной отставки, после чего, Володин организовал силовое воздействие на Аксененко. В августе 2005 года по команде Володина, группа вооруженных пистолетами лиц из вооруженной охраны Володина переодеты в черную форму в масках под командованием Грищенко осуществила нападение на дом Аксененко и потребовала написать заявление об отставке. Тот отказался, после чего, проведя обыск и изъяв 800 тыс. руб. денег и другие ценности из дома, Аксененко был похищен и насильно вывезен в лес, В лесу вооруженные лица поставили его перед выкопанной могилой и, угрожая убийством демонстрируя оружие, потребовали написать заявление об отставке, в случае отказа грозили убить. После угроз, избиений и неоднократных предложений со стороны Грищенко написать это заявление, Аксененко вынужден был написать такое заявление и уйти в отставку. Получив заявление об отставке, Грищенко был назначен на должность главы г. Саратов и исполнял ее в

течение около 7 лет, совершая различные преступления, под прикрытием Володина. Более того, так как Аксененко, выражал несогласие и пытался вскрыть незаконный его арест, похищение и разбойное нападение на его со стороны Володина и Грищенко, то Володин, упреждая его действия, дал команду в правоохранительные органы и в отношении Аксененко возбудили уголовное дело, после чего, он был арестован, а затем осужден и отбывал наказание в течение 4 лет лишения свободы.

3. При похожих обстоятельствах по указанию Володина В.В. был привлечен к уголовной ответственности и мэр города Энгельса Лысенко М.В. Лысенко, как бывший криминальный авторитет с протекции Володина ранее был назначен на должность главы г. Энгельса. Еще ранее Володин вместе с Лысенко захватили компанию «Семена Элиты» и через нее с участием Скрыник были похищены миллиарды бюджетных средств. Через эту компанию были осуществлены сделки по продаже семян в Японию. Когда в отношении компании Скрыник было возбуждено уголовное дело и вскрыта недостача в сумме 39 млрд.руб. она попросила Володина погасить указанную сумму. Володин в свою очередь стал требовать от Лысенко передать компанию «Семена Элиты» Скрыник, чтобы та погасила недостачу. Лысенко отказался выполнить требование Володина. В ответ Володин дал команду начальнику ГУВД Саратовской области Аренину Сергею возбудить в отношении Лысенко уголовное дело и арестовать Лысенко. Лысенко арестован и до настоящего времени содержится под стражей. Органы милиции ведут на него уголовное дело.
4. 22.03.2005 года указанная преступная организация под непосредственным руководством главы города Саратова Грищенко О.В. и его помощник. Бывший сотрудник ФСБ Задумина А.С. – активных участников преступного сообщества по указанию Володина В.В., который на эти цели выделил денежные средства с использованием сотрудников силовых структур руководства УВД г. Саратова (ОМОН) около 50 человек осуществила бандитский захват 9-ти этажного здания с пристройкой, находящегося по ул. Московская дом 55 в г. Саратове, принадлежащее ООО «ПСФ «Саратовмелиоводстрой» стоимостью 500 млн. руб. принадлежащее бизнесмену Кайнову В.Я., который является владельцем 67.7 % долей этого общества входящего в состав ООО «Саратовводстрой», где Кайнов является единоличным собственником.

В последующем, в ходе судебных процессов спорное здание с пристройками были судом арестованы. Несмотря на это, Володин, проявляя особый цинизм к решениям судов и пренебрежения к правам граждан, злоупотребляя своими властными полномочиями, дал распоряжение главе города Саратова Грищенко О.В. и его помощнику Задумину А.С. продать по частям захваченное здание за 500 млн. руб. и оформить по документам сделку в 40 раз дешевле, то есть за 11 млн. руб., что последние и выполнили. Полученные, в результате этой сделки, денежные средства участники преступного сообщества разделили между собой, уклонившись, таким образом, от уплаты налогов на сумму не менее 65 млн. руб. и похитив дополнительно со счетов захваченного ими общества еще 12 млн.119 тыс. руб.

По многочисленным исковым заявлениям потерпевшего Кайнова в течение 7 лет арбитражные суд Саратовской области и вышестоящие арбитражные суды, в том числе, и Высший арбитражный суд РФ признал незаконность бандитского захвата указанного здания со стороны группы Грищенко и обязал вернуть имущество законному владельцу. Однако до настоящего времени по указанию Володина указанное здание и похищенные денежные средства не возвращены законному владельцу вопреки решениям судов. Более того, в ходе судебных процессов и перед ними по указанию Володина потерпевшему приходили неоднократные угрозы отказаться от этого здания, а когда Крайнов не отказался, на него Володиным было организовано три покушения на убийство. По одному из покушений начальник безопасности Володина сотрудник ФСБ Якимов Д., зная о заказе на убийство Кайнова со стороны Володина, предупредил Кайнова о времени и месте предполагаемого убийства, что позволило Кайнову скрыться и убийство не состоялось. Володин узнав, что его подчиненный сотрудник ФСБ Якимова Д. предупредил Кайнова об его убийстве, дал распоряжение своему киллеру, на убийство самого Якимова и тот в присутствии многих лиц через несколько дней демонстративно расстрелял Якимова. Это убийство Якимова совершено публично в 11 часов дня по указанию Володина в присутствии членов его преступной группировки Задумина и Краснова, которые подвезли убийцу к месту совершения преступления. Якимов в это время находился с охранником и когда убийца подошел к ним, он достал пистолет предупредил охранника, чтобы тот не дергался, он его не интересуется и произвел выстрел в голову Якимова и стал уходить. Охранник Якимова пытался достать свой пистолет, но убийца предупредил его, чтобы тот не делал этого, убийца выстрелил охраннику в живот и сказал «Пока живи, но если что-то скажешь, найдем и убьем, где бы тот не находился!». По факту убийства Якимова по заказу Володина правоохранительные органы г. Саратова привлекли по указанию Володина к уголовной ответственности другого вообще не виновного гражданина, что те и сделали. Истинный убийца Якимова, остается на свободе до настоящего времени, хотя Кайнов об этом факте указывал неоднократно, указывал свидетелей и очевидцев этого убийства в своих заявлениях в адрес руководителей правоохранительных органов Саратова и страны.

Несмотря на то, что указанные выше преступления, по захвату имущества Кайнова и убийства Якимова были очевидны и совершены в присутствии многочисленных свидетелей и подтверждены материалами прокурорской проверки уголовное дело, несмотря на указание прокуроров города Саратова и области, по факту захвата здания и хищения денег так и не возбуждено до настоящего времени. Володин В.В. дал указание, участнику созданного им преступного сообщества начальнику ГУВД по Саратовской области генералу Аренину не возбуждать уголовное дело, что тот и делает. В ходе прокурорской проверки по этим материалам выяснилось, что заинтересованные в сокрытии участия Володина В.В. в этой операции и бандитском захвате здания должностные лица (Губернатор Саратовской области Радаев В.А., Депутат Госдумы РФ Панков Н. В. и Депутат областной Думы Синичкин В.П. и др., всего 6 человек), просили потерпевшего Кайнова В.Я. чтобы тот не называл Володина, как организатора и руководителя бандитского захвата его здания и убийства Якимова.

1. В январе 2008 года, когда скандал вокруг захвата здания Кайнова набирал обороты за счет активности последнего, Володин собрал совещание своей преступной группировки и пригласил на эту стрелку прокурора области Григорьева и начальника ГУВД Аренина с целью добиться от них погасить этот скандал. Однако Григорьев не стал слушать Володина и ушел с этой сходки. Будучи недоволен действиями Григорьева, который отказался выполнять незаконные требования Володина, последний решил убить Григорьева. Для этого он вместе с Грищенко и директором Саратовского мясокомбината Белостроповым разработали план убийства Григорьева. Белостропов в тот период был недоволен действиями Григорьева, так как тот инициировал уголовное дело по факту хищения Белостроповым вместе с Володиным 2 млрд. руб. из мясокомбината и довели это предприятия до банкротства. В ходе следствия, чтобы скрыть следы преступления по рекомендации Володина Белостропов организовал поджог мясокомбината.

Разработав план убийства прокурора Григорьева Володин для организации и поиска киллера для убийства Григорьева вошел в сговор с бывшим депутатом Государственной Думы от Мордовии Коргуновым О.Н., пообещав ему за это способствовать назначению его руководителем Россельхозбанка в Саратове и земельный участок в центре города Саратова. Коргунов, выполняя задание Володина, подговорил бывшего сотрудника МВД капитана Марата Козакова на совершение убийства Григорьева, обманув того, что тот должен убрать известного криминалитета Вальку Захара. 13.02.2008 года Марат Козаков совершил убийство Григорьева, расстреляв его возле дома в г. Саратове. При этом Марату Козакову было поставлена задача. Если его задержат, то тот должен указать на заказчика и организатора убийства Вальки Захара на Максимова руководителя «Серп и молот», что в последующем и произошло. После убийства Григорьева и ареста Максимова и Белостропова за хищение и поджог мясокомбината Володин дал распоряжение убить обоих, содержащихся в изоляторе, чтобы скрыть свое участие в заказе и организации убийства прокурора Григорьева. После этого Максимова убили, повесив в камере, представив как самоубийство. Белостропова 6 раз якобы пытался покончить с собой, но каждый раз его попытки не увенчались успехом. Володину пока не удается избавиться от важного свидетеля, но он попытается это сделать в ближайшее время, если его не остановит высшая власть в стране. Володин, руководя следствием через своих друзей в МВД России и следственном комитете РФ и через начальника ГУВД Аренина, успешно расправляется со своими противниками чужими руками, привлекая их к уголовной ответственности, а отдельных безнаказанно убивая. За организацию убийства Григорьева Володин действительно поспособствовал и организовал передачу Коргунову банка Россельхозбанка в г. Саратове. Кроме того, Коргунов получил безвозмездно земельный участок (общественный сквер) в г. Саратове, по протекции Володина. Через «Россельхозбанк» в настоящее время Володин и Коргунов похищают бюджетные деньги, выделяемые на сельское хозяйство области. В тоже время, не виновный Максимов по воле Володина, которого подставили как заказчика и организатора убийства Григорьева, незаконно был арестован, а затем убит в СИЗО. Об этих фактах знает общественность города, однако никто ничего сделать не может, потому что за всем стоит царь- Володин, которому хочется держать в повиновении свою вотчину и, что он скажет так и будет, вот сейчас он уже

замахнулся на кресло президента страны и вместе с Сурковым распространяет слухи о Путине и продолжает оставаться безнаказанным с миллиардами похищенных у народа.

1. По указанию Володина главой администрации г. Саратова Прокопенко А.Л. были захвачен земельный участок площадью 18 287 кв.м. на острове Зеленый в г. Саратова действующего спорткомплекса базы «Сокол» и яхт-клуба «Юнга». После захвата этого земельного участка участники преступной группы по указанию Володина подготовили два кадастровых паспорта на этот участок один стоимостью на сумму 9 мил.455 тыс.руб. от 04.10.2012 г.и другой на сумму 168 мил.341 тыс. руб. от 16.01.2013г. Эти документы позволяют продать данный участок земли своим лицам и уклониться от законного налогообложения по совершенной сделки. На данном земельном участке имеются 40 законсервированных нефтяных скважин по добыче нефти. Каждая скважина может вырабатывать по 100 нефти в месяц. Эти богатства недр Володин стремится захватить в свою собственность, и для этого принимает все меры вплоть до угроз убийством владельцев данным земельным участком. С ведома и разрешения Володина, в нарушении экологического законодательства нефтяные вышки по добыче нефти установлены и в самом Саратове на берегу Волги, рядом с пляжем, где отдыхают граждане города. Установка таких нефтяных скважин и вышек на территории дачных участков и прокачка нефти позволено Володиным осуществлять, только для заслуженных, с его точки зрения, лицам, а именно бывшему прокурору области Бондарь и начальнику ФСБ, которые на протяжении длительного времени служебной деятельности в городе Саратове закрывали глаза на бесчинства Володина и покрывали его преступную деятельность.
2. В течение 10-15 последних лет Володин В.В., злоупотребляя должностными полномочиями и, используя участников созданной им преступной организации, сумел завладеть путем захвата, подлога документов, мошенничества несколькими жировыми комбинатами на территории Саратовской области, а затем и по всей стране. Преступная группировка во главе с генеральным директором холдинга «Солнечные продукты» и группы компаний «Букет» Бурова В.Ю. единомышленника и однокашника Володина В.В. и др. лиц по распоряжению Володина и под его контролем захватила и стала владельцем десятков компаний в Саратове, Краснодарском крае, Новосибирске, Москве, Армовире, Красноярске. Производство подсолнечного масла, майонеза и других более ста наименований продовольственных продуктов холдинга «Солнечные продукты» и группы компаний «Букет» находятся практически в собственности Володина. Ежегодная прибыль этих компаний составляет несколько миллионов долларов США. Журнал «Финанс» оценил активы Володина в этих компаниях в сумме 95 мил. долларов США. Согласно обнародованным доходам за 2009 год у Володина оказалось 359.9 млн. руб., в то время когда он сам декларировал за 2007 год только 3.16млн.руб.

Для захвата различных компаний, как в Саратове, так и в других городах страны Володин на базе компании «Букет» создал свою вооруженную службу

безопасности, которые по заданию Володина практически на территории Саратовской области руководят всеми правоохрнительными органами. Этой вооруженной бандой по оперативным данным по указанию Володина в ходе захвата предприятий и борьбы с владельцами этих предприятий были убиты 15 человек, которых тайно похоронили у стены Саратовского жиркомбината. Так, при захвате Московского жиркомбината произошла перестрелка, в которой погиб член этой вооруженной охраны по фамилии Уполовик Евгений. По указанию Володина он так же, как и другие убитые, этой вооруженной бандой лица, с целью сокрытия самого факта его гибели был захоронен у стены Саратовского жиркомбината. Тайные захоронения жертв, преступлений Володина надежно им скрыты от людских глаз на его же территории, где установлена надежная охрана и куда нет доступа посторонним лицам. Земля, политая кровью боевиками Володина, надежно хранит злодеяния корыстных властителей мира, рвущихся к неограниченной власти, развязывая террор в отношении собственного народа.

1. Девятого августа 2007 года находясь на личной яхте «Принцесса», самой большой яхте в окрестностях Саратовской области, Володин В.В. во время подводной охоты произвел выстрел из гарпуна и тяжело ранил в живот гражданку Анну Молодкину- генерального директора ООО «Надежда», причинив ей тяжкие телесные повреждения. Этот эпизод произошел во время очередного банкета, организованного Володиным вместе с администрацией города и области. Все присутствующие, а их было не менее 20 человек, были предупреждены Володиным о сокрытии этого факта. Когда об этом инциденте стало известно журналистам и газета «Саратовский расклад» напечатала статью, по указанию Володина правоохрнительные органы Саратовской области в нарушение закона привлекли не виновного журналиста Эдуарда Абросимова к уголовной ответственности за клевету. Правда и истина в Саратовской области не может выходить за пределы преступной группировки Володина, если этого не желает сам Володин. Все очевидное он превращает в тьму и ложь, уничтожая все светлое на своем пути.
2. В ноябре 2009 года правоохрнительные органы под давлением всемогущего Володина В.В. привлекли к уголовной ответственности, якобы за клевету, Депутата Государственной Думы Валерия Рашкина. Рашкин в своих заявлениях в органы милиции указал о 6 эпизодах преступной деятельности Володина и созданной им преступной организации. При этом, органы милиции под воздействием Володина уклонились от объективной проверки указанных преступных эпизодов и отказали в возбуждении уголовного дела, после чего, Володин заставил привлечь Рашкина за клевету. Володин в своей деятельности избрал тактику, когда он узнавал, что кто-то на него написал заявление, он тут же дает распоряжение правоохрнительным органам через своих высокопоставленных коллег в МВД России и области на блокирование этого заявления и возбуждения в отношении заявителя уголовного дела за клевету, что и делают правоохрнительные органы. Всего по имеющимся сведениям по указанию Володина было незаконно возбуждено 11 уголовных дел на заявителей, которые пытались донести правду до общественности о беспределе, который творит Володин во вверенной ему области и других областях страны.

- 3.
4. 11. По указанию Володина один из предпринимателей ООО «Гречанка» Пулявский В.И. Петровского района поселка Абодим, которого покрывает Володин, за незаконную контрабанду из Геленжика в Саратов алкогольной продукции в громадных количествах, построил на берегу реки Медведица базу отдыха для Володина. На эту базу по указанию Володина из администрации города через Грищенко выделялись бюджетные средства для строительства вертолетной площадки других строений, самой базы. Числится эта база на Депутате городской Думы Исаеве. Володин на вертолете или автомашинах с вооруженной охраной приезжает на эту базу регулярно вместе с гомосексуалистами и участниками преступного сообщества Радаевым, Грищенко, Синичкиным, Панковым, Глыбочко и др. и устраивает там оргии и картежные игры. Для развлечений и сексуальных утех Володин заставляет Пулявского В.И. и генерального директора «Комбикормового завода» Топилина В.А., также причастного к незаконной контрабанде алкогольной продукции, поставлять для оргии малолетних детей, в том числе и грудных, которых берут из детских домов. Детей для сексуальных утех Володина и его соучастников по оргиям поставляли из Петровского детского дома «Малютка». Доставляла этих детей, в том числе и грудных Батяйкина бывший руководитель Петровского района. Детей грудного возраста 1-1.5 года использовали во время сексуальных оргий, вставляя детям в рот, половой член вместо соски. После оргий детей убивали, топя их в реке Медведице.

Через указанный комбикормовый завод, где Топилин являлся руководителем, группа Володина совершала также хищения бюджетных средств в особо крупном размере.

1. Аналогичная база отдыха, где Володин вместе со своими подельниками и гомосексуалистами организует оргии, находится в селе Самодурово Вольского района Саратовской области - Родина Володина. Там, по указанию Володина в здании бывшей школы сделали ремонт и реконструкцию, сделали вертолетную площадку, другие сооружения, огородили высоким забором и установили охрану и круглосуточное видеонаблюдение. Бюджетные средства для строительства проходили через бюджет г. Саратова под контролем Грищенко в таком количестве, как указывают очевидцы, что можно было бы построить город на 100 тысяч населения. Когда на базу прибывал Володин со своей свитой, туда поставляли малолетних детей, которые удовлетворяют хозяина Саратовской области и всей округи, так как он заявляет, что на данной территории он главный и никакие Указы Президента России на его вотчине не должны действовать, пока он не станет президентом всей России.

13. Брат Володина Краснов Евгений Геннадьевич, мошенническим путем и путем подделки документов с протекции Володина в банке г. Вольска Саратовской области получил кредит в сумме 60 мил. руб., который он не собирался погашать. По заявлению банка было возбуждено уголовное дело в отношении Краснова. Он был объявлен в розыск. Через некоторое время Краснов был задержан и арестован.

Володин, узнав об этом факте, направил в органы милиции своих людей, которые насильно освободили Краснова из под стражи, а затем органы милиции на Краснова уголовное дело прекратили по требованию Володина.

14. Володин вместе с Слиски и Титаевым В.Н., братом Аяцкого, причастны к уничтожению и разграблению стратегических ракет в Саратовской области и в частности ракет, которые находятся возле поселка Светлый Татищевского района. Там находится основной ракетный щит страны. Группа лиц под управлением Володина из 3 шахт удалили ракеты СС-200. Затем они демонтировали, вывезли и продали в Иран и др. страны оборудование этих шахт. Стоимость оборудования одной шахты составляет 1.5 млрд. руб. В дальнейшем эти 3 шахты, где распродали оборудование, взорвали шахты, а полученный металл тоже продали, в том числе, и за границу. Этот металл оказался вредным и заряжен реактивными веществами, что вызывает заболевания у людей. Разрушение этих трех шахт привело к нарушению связи с другими стартовыми площадками, где ракеты находились на боевом дежурстве. На длительное время стартовые площадки были сняты с боевого дежурства по их технической неподготовленности. В связи с причинением ущерба, повлекшего снижение национальной безопасности страны, было возбуждено уголовное дело и выяснилось, что от продажи оборудования и металла полученного от разрушения шахт Володин накопил в отделении внешторгбанка г. Берлина 7 млрд. дол. США. Несмотря, на причинения действиями Володина громадного ущерба и безопасности страны уголовное дело вновь было необоснованно прекращено.

По грубым подсчетам в собственности Володина находится активов в виде стоимости компаний, где он является владельцем, на сумму не менее 400 млрд. дол. США и денежных средств на счетах в сумме 10 млрд. дол. США., земля, а также недвижимость в России и за границей.

Можно указывать еще сотни эпизодов преступной деятельности Володина и его преступной организации. За два с лишним десятилетия он, пользуясь властью над народом, много учинили зла для русского народа, осуществляя его геноцид, захватывая его имущество, используя его труд, забирая жизни, издеваясь к своему удовольствию над детьми, которых потом убивали, убивая веру в справедливость и честность.

Для сокрытия своей преступной деятельности Володин, управляя практически через своих ставленников областью, ликвидировал в области все общественные организации, которые могли бы вскрывать его противоправные действия. Вместо этих организаций он создал в области одну общественную организацию «Общественную палату» у руководства которой назначил своего человека – Ландо А.С., который является активным гомосексуальным партнером Володина и выполняет все его распоряжения и гасит все возникшие сигналы о коррупционной деятельности своего шефа.

Только Президент России может остановить этого ОМЕРЗИТЕЛЬНОГО УПЫРЯ, отстранив его от должности и проведя расследование силами

центрального аппарата, как это было осуществлено в Дагестане в отношении мэра Махачкалы.

Союз Антитеррор

Уважаемые Соратники считаем крайне Важно поведать Вам следующую информацию:

Глава Российской Федерации и Лидер Русского Народа ВВ Путин, Вставший перед сложным выбором между **Родом, Народом, Родиной; и англосаксонской, жидо-масонской, колониальной системой социальных паразитов, с их штабом кабинетом 12-и в Осло «Карона», (Буш старший, Лорен Вильям Розьер, Едвин Вайт, Пол Вайт...), так же ячейкой кабинета 12-и в России Примаков Е.М., Иванов С.Б., Иванов В.И., Володин В.В., Геращенко В.В.**

Владимир Путин Выбрал Русский Народ и Родину! *“Русским Народом считаются все коренные Народы, проживающие на скиту Руси, в Российской Империи, принявшие Великую Русскую Культуру, сформировавшуюся из Великого Славяно-Арийского Ведического наследия наших Многомудрых Предков, которая всегда служила для Развития, процветания и благоприятно объединяла все Народы Руси”.*

“Союз Нерушимый Республик Свободных сплотила навеки Великая РУСЬ”!

Приняв в серьёзное внимание обращение В.В. Путина к Народу и ко всем органам государственной власти, об опасности действий направленных против Родины и Народа пятой колонны, которая подобно раковой опухоли окутала на всей территории Руси Все уровни государственной власти, правоохранные и судебные органы, общественные организации.

В современной истории нам хорошо известны случаи непростительного отношения общества к тем печальным убийствам Президентов: Америки... и лидеров других стран... героически, но к сожалению трагически погибших, отстаивая Правду и Свободу Народов Избравших их лидерами, а иногда Правду и Свободу Всех Народов живущих на Нашей планете. Мы не должны допустить подобное по отношению к тем, кто прямо и от чистого Сердца встал на защиту своего Рода, своего Народа, и своей Родины.

Призываем всех кто твёрдо уверен что жизнь человека на нашей планете предназначена для развития, созидания, любви и процветания: Семьи, Рода, Народа и всего человечества в согласии и гармонии с природой.

Первично, Власть в любом обществе принадлежит Народу; вторично, представителю народа: депутату, главе администрации, любому чиновнику и наконец Лидеру. В 1991 году пятая колонна внутри СССР подготовила искусственный политический и экономический кризис, который привёл к ухудшению социально положения граждан, воспользовавшись которым враги Народа совершили не правовое разделение на части Нашей Родины СССР и выполнения их главной задачи разделения на три части Светлой Великой Руси (Украина, Россия, Белоруссия, где всегда проживал Единый Народ: Русы и Русичи). Разделённые части превратили в колонии системы социальных паразитов. Члены пятой колонны совершили это преступление перед Народом и Родиной скрывая тот факт, что в 1991 году Народ СССР провёл легитимный референдум по результатам которого во всех союзных республиках и так же в РСФСР более 80% населения проголосовали за целостность Союза ССР.

Напугав, расстреляв и уничтожив настоящих патриотов и государственников, при помощи всё того же СМИ, подчиняющихся корпоративным инструкциям социальных паразитов, враги Русского Народа по заготовленной схеме и заранее подготовленным и написанным в Вашингтоне конституциям приняли за не бывалые по своим масштабам разграбления, эксплуатацию и уничтожения Русского Народа и Нашей Родины.

За двадцать с лишним лет колониальный режим не законно подчинил к себе не только права и свободу граждан созданных колоний, но и все природные ресурсы и богатства нашей Священной Родины, без жалостно грабя и уничтожая божественное значение РОД.

Бандитское господство социальных паразитов лишённых чувства созидания и совести, на территории СССР и на других территориях планеты Земля кроваво, против воли Народов нашей планеты, устанавливали свой диктаторский и губительный режим, под разными флагами. Самый распространённый из этих флагов является режим который имеет имя греческого происхождения демократия, к русскому языку это слово отношения не имеет. С греческого слово демос означает элита (феодалы) имеющие в подчинение невольников и наёмников, кои составляли большинство то беж Народ, и на греческом именуется охлос. За несколько сроков правления в колониальной системе скрытой от Народа, президент Путин сделал невозможное. Он изучил скрытые концептуальные уровни управления паразитической системы и при наступлении подходящего временного периода возвысился над системой социальных паразитов и бросил вызов всему злу (всемирному паразиту) окутавшему нашу планету. Лидер Великого Русского Народа не смотря на смертельную опасность угрожающую ему лично и его малочисленным сторонникам внутри колониальной администрации, усилием своей и Народной воли, воли Русского Витязя без компромиссно, впервые за последние двадцать лет истории, перейдя на сторону Русского Народа и нашей Светлой Родины остановил губительную политику паразитов и геноцид Русского Народа. Мы с вами должны как никогда объединить и консолидировать Нашу Волю, Наши Силы по организации и действию на борьбу с социальными паразитами, (пятой колонной), и со всеми антинародными действиями колониальной администрации.

Начав очередной план по физическому уничтожению Русского Народа на территории Светлой Великой Руси МалоРосии (Украины), пятая колонна активно начала действия и в России. Заместитель главы администрации президента России, Володин В.В. член пятой колонны, в результате своей несдержанности, открыто, своим подельникам заявляет: что его Хозяева паразиты приняли решение о свержении президента Путина и назначение на его место: педофила, гомосексуалиста Володина В.В.

Володин изначально, начиная с Саратовской области создавал коррупционные схемы и при помощи сворованных денег и проданной паразитам души стремился к господской власти и выполнению своих чёрных планов направленных против Родовых устоев Русского Народа. В определённый момент его карьерного роста шефство над ним брал кремлёвский гомосексуалист, член пятой колонны Ясрбженский Сергей. Спустя некоторое время чёрные стремления заметил и глава ячейки кабинета 12-и в России Примаков Е.М. Приняв рвение молодого гомосексуалиста, Примаков резко продвинул карьерный рост Володина. Позже за проект Володина взялся и главный идеолог в Колониальной администрации Сурков Владислав член всё той же пятой колонны и международного преступного террористического сообщества именуемого (Z).

С тех пор Сурков скрытно, не раз заявлял, что Володин его проект. Разыграв шоу, по противостоянию Сурков и Володин для выполнения антинародных планов разбили на две команды и продолжили дальше выполнение чёрных дел. Преступления Володина чудовищны и известны широкой общественности, но нравственность и совесть у этих нелюдей отсутствуют полностью. Все действия общественности и политических партий, депутатов Государственной думы РФ, Генеральной прокуратурой РФ в попытке призвать педофила Володина к уголовной ответственности остановлены двумя причинами: 1 грязные деньги которые преступник Володин щедро раздаёт правоохранительным органам и лицам принимающим соответствующие решения по его преступлениям, 2 так же его прикрывает то, что он офицер преступного над колониального сообщества кабинета 12-и.

Также особо важно хочу осведомить Вас дорогие Соратники, что вся система гомосексуалистов во колониальной администрации разрабатывалась ЦРУ и более эффективна для паразитов чем масонский присмотр.

Педофилией и гомосексуализмом сегодня пропитаны все коридоры центральной администрации колонии и верхушки региональных чиновников. У этих нелюдей такой обрах жизни считается нормальным и привилегированный. Все члены ячейки кабинета 12-и гомосексуалисты и извращенцы, это их страшный и объединяющий секрет. Там нет понимания Слов: РОД, НАРОД, РОДИНА, ЧЕСТЬ, СОВЕСТЬ, СВЕТ, ПРАВДА и тем более СПРАВЕДЛИВОСТЬ.

Кучка грязных педофилов при помощи магии СМИ разводят Великий Светлый Русский НаРод и уверены, что им удастся уничтожить Светлую Великую Русь.

По оперативным канала из штаба врагов Народа стало известно, что подготовка дискредитации Путина и его свержения вплоть до физического уничтожения пятой

колонной ведётся давно. Паразитами сфальсифицированы видео и аудио материалы с участием якобы Путина в педофилии и развратных оргиях. Имея в корпоративном распоряжении все СМИ, члены пятой колонны планируют в случае крайне неудобных для них действий, Нашего Лидера, массово провести дискредитацию Путина обвинив его в коррупции, измене Родины, извращениях и других преступления которые совершала пятая колонна.

Тем временем, выводя на арену СМИ по украинскому сценарию такого же:

Яценюк, Турчинов...= Сурков, Володин... .

Предупреждён, значит вооружён, мы зная коварство лжи и методы фальсификации СМИ должны понимать и знать настоящие цели мерзавцев, а не принимать организованную навязываемую ими иллюзию. Пришло время действовать и очистить нашу Родину от социальных паразитов извращенцев и обеспечить Нашим детям и потомкам защиту, безопасность и сотворения условий для Свободного Развития и Процветания Нашего Русского Народа.

Наша Родина Светлая Великая Русь сплотившая вокруг Себя союзные Республики

СССР!!!

Дополнительный депутатский запрос КПРФ генпрокурору Чайке о капиталах единоросса Володина

"Письмо [Джлавяна] находится у нас, и там черным по белому написано, что откаты были"

Оригинал этого материала

© "СаратовБизнесКонсалтинг", 12.09.2006

Коммунисты третий раз просят Генпрокуратуру проверить депутата Володина

Региональное отделение КПРФ распространило **копию дополнительного депутатского запроса** Генеральному прокурору Юрию Чайке.

В бумаге депутаты напоминают, что уже дважды обращались в Генпрокуратуру с запросами "о проверке законности приобретения депутатом Государственной Думы Володиным В.В. имущества, оцененного по данным журнала "Финанс" в сумме 2,7 млрд руб., а также возможной причастности этого депутата к финансовым злоупотреблениям при расходовании бюджетных средств, выделяемых на дорожное строительство в Саратовской области и возведение 11-го корпуса СГУ".

Предыдущие ответы подписавшихся не удовлетворили. Первый, по их мнению, носил "сугубо формальный характер". Теперь 34 депутата ГД просят генпрокурора назначить дополнительную проверку и направить им ответ по 10-ти пунктам. В частности, народные избранники интересуются:

"Получали ли ОАО "Масложиркомбинат "Армавирский" и ОАО "Новосибирский жировой комбинат" в период владения депутатом Володиным В.В. акциями этих предприятий право на размещение госзаказов или получение льготных кредитов по госпрограммам? Если получали, то на какую сумму?"

"Соответствует ли реальная рыночная стоимость указанных акций официальным доходам депутата Володина, отраженным в его налоговых декларациях?"

Также подписавшиеся просят взять под контроль Генеральной прокуратуры предварительное расследование по уголовному делу, возбужденному прокуратурой области по факту растраты бюджетных средств при строительстве 11-го корпуса СГУ.

© "СаратовБизнесКонсалтинг", 20.09.2006

Валерий Рашкин: "Мы зададим Чайке ряд вопросов. Он будет обязан ответить"

Депутат Госдумы, лидер регионального отделения КПРФ Валерий Рашкин дал интервью газете "Репортер". В частности, он сказал:

о письме Джлавяна

"Письмо находится в моем сейфе. Мы его специально не выдали генпрокуратуре. Просто **сняли копию**. Были случаи, когда такие письма терялись. То ли пожар, то ли наводнение, то ли просто кто-то из следователей брал важный документ с собой и терял. Письмо находится у нас, и там черным по белому написано, что откаты были. Названы фамилии. Есть и подпись Джлавяна, в подлинности которой сомнений нет. Я твердо убежден, что должно быть проведено расследование не того, кто опубликовал это письмо или озвучил его, а тех фактов, что были изложены в нем. Брал такой-то человек откаты или нет. Вот что должно вскрыться в суде. А все остальное от лукавого. Мы подумаем о том, как представить оригинал письма на обзор. Но отдавать его не намерены. Если же Джлавян скажет, что писал письмо спросонья, с похмелья или в состоянии эйфории, то пусть это будет на его совести. Полагаю, это будет грубейшей его ошибкой, если он скажет, что оклеветал Володина. Его посадят так, что дети его больше никогда не увидят. И он пожалеет о том, что не пошел с правдой до конца".

Об ответе генпрокурора на запрос коммунистов

"Думаю, Чайка не видел этого ответа. Он подписан его заместителем. Полагаю, что и на таком уровне остались люди, которые крышуют "ЕР". Но мы своего все равно добьемся. Третье обращение в генпрокуратуру подписали уже 34 депутата Госдумы. В последнем обращении ссылаемся как раз на ответы генпрокуратуры. По сути, мы показываем, в каких вопросах они занимаются крышеванием. Скоро Чайка будет выступать на пленарном заседании по вопросам борьбы с коррупцией. И мы зададим ему ряд вопросов. Он будет обязан ответить".

Оригинал этого материала

© КПРФ.Ру, 08.09.2006

**Дополнительный депутатский запрос генпрокурору Чайке о капиталах
единоросса Володина**

О проверке соблюдения законности при формировании крупного финансового капитала депутатом Государственной Думы

Уважаемый Юрий Яковлевич!

В последнее время в общественно-политической жизни страны особую значимость приобрела борьба с коррупцией во всех ее проявлениях. При назначении на должность Генерального прокурора Российской Федерации Вы совершенно справедливо назвали данную проблему в числе основных задач органов прокуратуры.

Через средства массовой информации достоянием гласности становится всё больше фактов о принадлежности должностным лицам органов исполнительной власти и депутатам различных уровней крупных капиталов в виде долей (акций) в предприятиях, оая стоимость акций и активов акционерного общества это всегда оценочное понятие, основанное на данных экономического анализа. Такая оценка применяется не только для составления рейтинговых списков состоятельных людей в престижных изданиях СМИ, но и в реальных гражданско-правовых отношениях (при совершении сделок), а также в судебно-арбитражной практике.

Для того, чтобы у Первого Заместителя Генерального прокурора России были основания подвергать сомнению опубликованную журналом «Финанс» оценку капитала депутата Володина, ему по крайней мере необходимо располагать заключением другого оценщика. Не имея специальных познаний в этой области, нельзя голословно приходить к столь категоричным выводам о правильности оценки.

Следует отметить, что факт покупки Заместителем Председателя Государственной Думы акций предприятий по цене значительно ниже их рыночной стоимости обязательно должен быть предметом глубокой прокурорской проверки, поскольку это может являться одной из форм скрытой взятки с целью последующего «лоббирования» интересов предприятия, размещения государственных заказов и т.п.

Поверхностными выглядят и доводы Буксмана А.Э. о том, что депутат Володин В.В. не участвует в управлении предприятиями, в которых он имеет блокирующие пакеты акций, и не получает по ним экономическую выгоду в форме дивидендов. Принимая во внимание крупный размер и высокую реальную стоимость пакета акций и активов этих предприятий, сумма сделки по покупке Володиным акций безусловно должна быть весьма значительной. Даже в ответе Генеральной прокуратуры содержится утверждение о том, что для приобретения акций депутату Володину пришлось расстаться со своим недвижимым имуществом.

Учитывая богатый опыт работы Володина на различных должностях в органах исполнительной власти, а также его ученую степень доктора юридических наук, совершенно невозможно предположить, что бы он столь неэффективно

распорядился бы своими сбережениями и недвижимым имуществом для приобретения акций убыточных предприятий без всякой пользы для себя.

Во-первых, блокирующий пакет акций дает его владельцу определенный механизм воздействия на органы управления акционерным обществом – общее собрание акционеров, совет директоров и единоличный исполнительный орган. Этим собственно и продиктован государственный контроль за приобретением пакетов акций или долей, составляющих более 20% уставного капитала предприятий, прописанный в антимонопольном законодательстве.

Во-вторых, владение таким пакетом акций и возможность влияния на органы управления акционерного общества, на практике предоставляет крупному акционеру право участвовать в финансово-хозяйственной деятельности предприятия в виде контроля части поставок сырья и реализации готовой продукции. Именно по этим схемам работы акционеры зачастую и получают реальный доход от владения акциями, который совершенно несопоставим с официально объявленными дивидендами.

Тем не менее, все указанные выше обстоятельства остались за рамками внимания Генеральной прокуратуры.

В ответе Первого заместителя Генерального прокурора России кроме того отмечается, что при проверке соблюдения порядка расходования бюджетных средств, выделенных на строительство 11 корпуса СГУ, нарушений не выявлено и основания для прокурорского реагирования отсутствуют.

Однако, по имеющимся у нас сведениям, 14 августа 2006 года Прокуратура Саратовской области всё-таки возбудила уголовное дело по факту растраты бюджетных средств в сумме более 1,5 млн. рублей при строительстве 11 корпуса СГУ, которое «курировал» депутат Володин В.В. Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки по вышеуказанным депутатским запросам.

Усомниться в объективности и полноте проведенной проверки заставляет также и тот факт, что официальный ответ Генеральной прокуратуры на направленный группой депутатов запрос появляется в средствах массовой информации гораздо раньше, чем у его инициаторов. Причем этот ответ публикуется в печатных и интернет-изданиях, подконтрольных лично депутату Володину В.В или партии «Единая Россия».

О ходе проверки депутат Володин В.В. постоянно информируется Генеральной прокуратурой с направлением ему копии ответа на наш депутатский запрос, что не предусмотрено статьей 14 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации».

С учетом изложенного, просим Вас назначить дополнительную проверку и лично направить ответ подписавшим настоящий запрос депутатам по следующим вопросам:

- 1) В какой сумме оцениваются активы ОАО «Масложиркомбинат «Армавирский» и ОАО «Новосибирский жировой комбинат» (каждого соответственно), послужившие основанием для получения депутатом Володиным В.В. разрешения Федеральной антимонопольной службы на приобретение акций этих предприятий?
- 2) Внесены ли указанные предприятия в Реестр хозяйствующих субъектов, имеющих долю на рынке определенного товара более 35%?
- 3) Какова была реальная рыночная стоимость акций каждого из этих предприятий на момент их приобретения депутатом Володиным В.В.?
- 4) Соответствует ли цена сделки по покупке депутатом Володиным В.В. акций каждого из этих предприятий их реальной рыночной стоимости?
- 5) В случае занижения стоимости покупки акций по сравнению с их рыночной стоимостью имеются ли в этих сделках признаки скрытой взятки?
- 6) Соответствует ли реальная рыночная стоимость указанных акций официальным доходам депутата Володина В.В., отраженным в его налоговых декларациях?
- 7) Имеется ли в органах управления ОАО «Масложиркомбинат «Армавирский» и ОАО «Новосибирский жировой комбинат» лица, аффилированные по отношению к депутату Володину В.В.?
- 8) Имеются ли в числе постоянных поставщиков сырья и/или покупателей продукции ОАО «Масложиркомбинат «Армавирский» и ОАО «Новосибирский жировой комбинат» предприниматели или хозяйственные общества, аффилированные по отношению к депутату Володину В.В.? Если имеются, то каков объем годовых поставок и доля в общем объеме поставок приходится на них?
- 9) Какова причина отсутствия выплаты дивидендов по акциям ОАО «Масложиркомбинат «Армавирский» и ОАО «Новосибирский жировой комбинат»?
- 10) Получали ли ОАО «Масложиркомбинат «Армавирский» и ОАО «Новосибирский жировой комбинат» в период владения депутатом Володиным В.В. акциями этих предприятий право на размещение государственных заказов или получение льготных кредитов по государственным программам? Если получали, то на какую сумму?

Кроме того, просим взять под контроль Генеральной прокуратуры Российской Федерации ход предварительного расследования по уголовному делу, возбужденному Прокуратурой Саратовской области по факту растраты бюджетных средств при строительстве 11 корпуса Саратовского государственного университета.

Депутаты Государственной Думы

Федерального Собрания Российской Федерации

(подписи 34 депутатов)

от: 01.11.2013 года

Информация

для Президента РФ Путина В.В. и руководителя фракции КПрФ в Государственной Думе РФ Зюганова Г.А.

Союз «Антитеррор» и Рабочая группа по борьбе с коррупцией в высших эшелонах власти доводит до Президента РФ и Фракции КПрФ в Государственной Думе РФ информацию о том, что первый заместитель главы администрации Президента РФ Володин В.В. в отношении которого ведется прокурорская проверка Генеральной прокуратурой РФ по депутатскому запросу фракции КПрФ в настоящее время через участника созданного им ранее преступного сообщества в Саратовской области дал распоряжение своим соучастникам о срочном сборе для него 1 миллиарда рублей. Эти денежные средства Володин намерен использовать для передачи взяток сотрудникам правоохранительных органов, занимающихся расследованием его преступлений с целью добиться своего оправдания по фактам, представленным группой Депутатов Государственной Думы от фракции КПрФ.

В течение 2- 3 дней члены преступного сообщества под руководством Председателя Общественной Палаты Саратовской области Ландо Александра Соломоновича было собрано от бизнесменов и других участников преступного сообщества Саратовской области 1 миллиард рублей. Эти денежные средства сложены в несколько дорожных сумок. Ландо в сопровождении группы охраны из сотрудников безопасности компании «Букет», находящихся под управлением Володина и Бурова, указанные денежные средства в сумках перевезли поездом Саратов–Москва в Москву и передали Володину.

Полагаем, что в ближайшие дни Володин примет меры для передачи указанных денежных средств должностным лицам взятки, от которых зависит ход следствия по его проверке, с целью не допустить объективного расследования.

Убедительно просим Вас, поручить соответствующим органам, принять меры оперативного и розыскного характера с целью: не допущения передачи взятки и препятствия со стороны Володина объективному и всестороннему проведению

прокурорской проверки по указанным в заявлении Депутатов Государственной Думы фактам, для принятия законного и обоснованного решения о возбуждении уголовного дела.

Источник: <http://germangref.blogspot.ru/p/blog-page.html>

Государственная Служба Союз Антитеррор

Тор